

致：西貢區議會  
主席及全體議員

2018年7月3日(星期二)  
西貢區議會全體會議上提出的動議  
本會要求醫院管理局擴展將軍澳醫院服務，並落實增設產房

隨著將軍澳人口增長，對醫療服務的需求亦與人俱增。儘管九龍東聯網其他醫院正進行擴建工程，但將軍澳醫院仍然未能滿足居民需求。每當踏入流感高峰期，將軍澳醫院病床使用率往往達120%。

去年九龍東醫院聯網總監譚錦添醫生於本會社會服務及健康安全城市委員會會議上，亦曾表示將軍澳醫院在1999年啟用時，西貢區只有三十萬人口，現時已上升至四十多萬，預計未來將上升至五六十萬人口，現有設施實不足以應付未來的需求。可見有迫切需要進一步擴建及擴展將軍澳醫院的服務。

當中，居民一直要求將軍澳醫院增設產科。根據2014年發表的《九龍東聯網臨床服務計劃》，醫院管理局會研究於啟德新急症醫院投入服務前，將婦產及新生嬰兒部遷往將軍澳醫院。

因此，我們要求醫管局盡快擴展將軍澳醫院服務，並落實增設產房。

動議措辭：「本會要求醫院管理局擴展將軍澳醫院服務，並落實增設產房」



動議人：鍾錦麟



和議人：范國威



梁里



黎銘澤



呂文光



林少忠

2018年6月14日